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Họ và tên: ………………………………                      ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ 2 – ĐỀ 7 

Lớp: ……………………………………..                        Môn: Toán – Lớp 4 

                                                                                                      Bộ sách: Kết nối tri thức 

                                                                                                     Thời gian làm bài: 40 phút 

I. TRẮC NGHIỆM (Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng) 

Câu 1. Trong túi có 2 chiếc bút xanh và 1 chiếc bút màu đỏ.  Lan lấy 2 chiếc bút ra khỏi túi và quan 

sát màu bút lấy được. Có mấy sự kiện có thể xảy ra? 

 

A. 1  B. 2  C. 3   D. 4 

Câu 2. Trong các phân số sau, phân số lớn hơn 1 là: 

A. 
3

4
 B. 

3

7
 C. 

6

5
 D. 

11

12
 

Câu 3. Trong các phân số sau, phân số tối giản là: 

A. 
12

9
 B. 

15

25
 C. 

7

9
 D. 

24

40
 

Câu 4. Quan sát hình sau: 

 

A. Hình a là hình chữ nhật, hình c là hình thoi 

B. Hình a là hình chữ nhật, không có hình thoi 

C. Hình b là hình chữ nhật, hình c là hình thoi 

D. Hình a là hình chữ nhật, hình c là hình bình hành 

Câu 5. Kết quả của phép tính 32 000 000 : 1000 là: 

A. 320  B. 3 200  C. 32 000  D. 320 000 

Câu 6. Có 7 641 gam bột được chia đều vào 3 túi. 2 túi như vậy có chứa số gam bột là: 

A. 5094  B. 5049  C. 5904  D. 5940 

II. TỰ LUẬN 

Câu 1. Đặt tính rồi tính: 

1852 x 34      4305 : 35 

.........................     .......................... 

.........................     .......................... 

.........................     .......................... 
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Câu 2. Tính bằng cách thuận tiện 

8 x 125 – x 125 x 5     346 x 458 + 346 + 541 x 346 

.........................................    ........................................ 

.........................................    ........................................ 

Câu 3. Để vắt một bình nước cam người ta cần 12 quả cam. Vậy có 168 quả cam, người ta có thể 

vắt được bao nhiêu bình như thế? 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

Câu 4. Khối Bốn của một trường tiểu học có 3 lớp, trong đó lớp 4A có 34 học sinh, lớp 4B có 38 học 

sinh, lớp 4C có số học sinh bằng trung bình cộng số học sinh của hai lớp 4A và 4B. Hỏi trung bình 

mỗi lớp có bao nhiêu học sinh? 

................................................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


